

村头镇孔山村: 推动村庄改造 奏响“民生曲”

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯(记者 徐抒敏 汪亮亮 通讯员 张梦芸)“这个楼梯方向一定要调整的,以倾斜角度放上去,会占据许多空间。”10月9日,在村头镇孔山村祠堂大厅,几名施工人员正忙着铺盖屋顶瓦片。孔山村党支部书记、主任汪秋仙与施工方沟通修缮大厅的具体事宜。

村中的祠堂大厅是人员集聚最多的公众场所,常有儿童玩耍、老人休息,时常举办流动酒席等集体活动,但由于年久失修,存在较大安全隐患。

村两委了解具体情况后,积极主动对接县农业农村局,争取古村落保护修缮项目,在原有的基础上进行

改造提升。改造“改”出新气象,这也让村里的留守老人们有了休闲娱乐的好去处。“以前这里潮湿又阴沉,老人小孩都不太愿意来,修好以后敞亮多了,以后来这里活动也方便了。”村民余坤念说道。

“大厅修缮之后,我们还会建造‘老年食堂’,满足在家老人多年的期待。”汪秋仙告诉记者,目前该项目进度已经完成80%,预计将在1个月左右竣工。

修缮祠堂大厅是孔山村党员干部为民办实事的一个缩影。修建孔山大桥、扩大办公楼、修缮古凉亭……在孔山村这片土地上,各种建设项目如火如荼地推进,解决了百姓“急难盼愁”问题。接下来,孔山村还将建造生态停车场、发展特色农业、打造精品鱼塘,壮大村集体经济,进一步将党史学习教育走深走实,真正解决群众的操心事、烦心事、揪心事。

开化县中医院成功开展全县首例“全麻下经支气管镜肿瘤切除术”

本报讯(记者 刘祺然)10月9日,记者从县中医院获悉,该院呼吸内科团队已于日前成功开展了多例全麻下经支气管镜下气道肿瘤切除术。正处于术后恢复期的70岁刘阿姨激动地告诉记者,做完“全麻下经支气管镜肿瘤切除术”,她恢复了右侧大气道的通气功能,气急症状明显改善,呼吸通畅多了。

据悉,全麻下支气管镜检查治疗需要呼吸内科医师和麻醉科医师密切配合完成,该手术时间短、出血少、创伤小,能迅速缓解患者呼吸困难症状,解除病痛,延长生命。“‘内科外科化,外科微创化’,是现代医学的发展方向之一。”县中医院呼吸内科主任刘军告诉记者,县中医院呼吸内科全麻下支气管镜肿瘤切除术的成功施行,充分体现了县中医院呼吸内科在内镜介入治疗领域的技术实力,减少了患者外地就医的不方便和风险。

同时,为保障患者在安全的前提下取得理想的治疗结果,县中医院呼吸内科团队还将结合中医中药调理为患者在整个镜下介入治疗的围手术期和康复期保驾护航。“治疗前辨证给予病人中药调治,扶正固本,可以增强病人对镜下诊治以及全身麻醉的耐受性,提高手术安全性,一定程度上减少术后并发症。”县中医院中医师相告,对于术后恢复,中医治疗团队还将加以健脾祛痰宣肺解痉中药,可以促进病人对术后气道内残留物、分泌物的排出,配合“八段锦”“呼吸操”等传统中医养生锻炼,帮助病人尽快康复。



大溪边阳坑村发现天然溶洞

近日,有村民在大溪边乡阳坑村发现一处天然溶洞,整个溶洞洞高9米、深10米,水波、条状等形态各异的钟乳石或倒挂、或镶嵌在洞的四壁。村党支部书记、主任许元阳告诉记者,村里在修建环村公路时,发现了这个溶洞,“当时我们以为就只有一个口子,结果爬进去一看,竟然是一个洞,里面还有水迹,很意外。”

据衢州之源矿业有限公司高工边岳明查阅相关资料后推测,该溶洞的岩石主要产生于寒武纪时期,是一种可溶性岩,在地下水的冲刷下,慢慢形成了溶洞。专家建议,接下来可以安排专业人员对该溶洞进行探查,明确是否有进一步的开发价值。

记者 夏章琳 余亚楠 摄



创建全国文明城市 做文明有礼开化人

开化电大推进创文工作 积极为民解忧办实事

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 徐梦雨)“太感谢你们了,电瓶车停车棚路面填平后,方便多了。”日前,家住县城电大宿舍的居民郑小君乐呵呵地告诉记者,开化电大在开展创建全国文明城市工作“一日三巡查”过程中,为群众办了许多实事,居民的生活环境发生了很大的变化。

原来,开化电大的教职工在开展“一日三巡查”工作时,接到责任区内电大宿舍居民反映,电瓶车停车棚处路面坑洼、停车不方便等问题。该校立即制定改造方案,在最短时间内组织施工队伍完成了电瓶车停车棚路面的硬化。“责任区内还存在小排档数量多、许多小区

无物业管理等问题,我们积极组织教职工常态化深入社区、商铺,问计于民,认领‘微心愿’,尽最大努力获得群众的配合与支持。”工作人员告诉记者,另一方面,该校还针对群众的需求,第一时间开展攻坚行动,真正做到群众的诉求“事事有人管,件件有着落”,着力解决在创建全国

文明城市过程中所遇到的“疑难杂症”。

同时,在创建全国文明城市过程中,针对责任区内部分老旧小区路面积水严重、管道老化、生活污水外流等问题,电大教职工主动开展工作,想群众之所想、急群众之所急,真正做到为群众办实事,办好事。

开化县交通运输局关于启用公路治超非现场执法系统的公告

为有效遏制货运车辆违法超限行为,不断巩固和扩大超限运输治理成效,实现现代化科技治超。开化县交通运输局加大科技投入,在我县普通公路上新增启用2处货运车辆不停车称重超限违法行为的电子抓拍信息采集系统,对货运车辆超限违法行为进行抓拍,根据《中华人民共和国公路法》、《公路

安全保护条例》、《超限运输车辆行驶公路管理规定》、《浙江省公路条例》、《浙江省交通运输非现场执法工作指引(试行)》的通知等相关规定,现将新增设备点位予以公告,并于2021年10月31日0时起正式启用。
一、启用货运车辆不停车称重超限违法行为的电子抓拍信息采集点位:

序号	点位	备注
1	X619开马线K17+500M(双向)	检测执法点前方设置超限检测提示标志、后方设置电子屏超限提示。
2	X602城白线K11+700M(双向)	检测执法点前方设置超限检测提示标志、后方设置电子屏超限提示。

二、违法超限处理地点
1.205国道开化(华埠)超限运输检测站
2.原317省道开化(下庄)超限运输检测站

3.开化县芹南路13号(开化县交通运输综合行政执法队)特此公告!
开化县交通运输局
2021年10月12日

气温“断崖式”下跌 开化一夜“入秋”

本报讯(记者 廖晓华 汪亮亮 汪建能)10月11日,受冷空气影响,我县气温骤降,风力增大。据开化县气象局监测显示,预计未来六天,我县以多云到阴天为主,多局地分散性阵雨。

具体预报:
10月13日(周三):阴有时有阵雨或雷雨。气温:18~26℃。
10月14日(周四):阴到多云,部分地区有阵雨或雷雨。气温:20~30℃。
10月15日(周五):阴有时有阵雨或雷雨。气温:21~29℃。
10月16日(周六):雨止转阴到多云。气温:16~23℃。
10月17日(周日):多云到阴。气温:14~19℃。
10月18日(周一):多云到阴。气温:15~20℃。
另外,近期开化森林火险气象等级高,需注意加强防范。